
352

330-7

 PRIMA | Schiebetür, 3-teilig
Artikel-Nr. 200075 / 200080 / 200090 / 200100 / 200500

1

2

3
4

5

3 4

6.1

7

8

9

9

12

13

14

21 22

16

17

15

20

18

19

10

16

11

6.2

10

23

t s

e

s

pp

r

k

pp

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 6x Gelenkrolle komplett E50261 Set 17,95 € 13 1x Türteil mitte

2 6x Linsenschraube M4 x 10 mm 14 1x Türteil rechts

3 2x Magnetprofil (1 Rille) E50062 Set 54,95 € 15 1x Wandanschlussprofil E50230-1 Stück 86,95 €

4 2x Magnetprofil (3 Rillen) E50063 Set 54,95 € 16* 6x Dübel S6

5 1x Rahmenoberprofil gerade E50240 Stück 66,95 € 17* 3x Linsen-Blechkopfschraube 4,2 x 45 mm

6.1 1x Rahmenprofil vertikal 18* 3x Senkkopfschraube 3,5 x 50 mm

6.2 1x Rahmenprofil vertikal 19* 3x Abdeckkappe

7 1x Rahmenunterprofil E50241 Stück 66,95 € 20 4x Kegelpuffer

8 1x Türführungsprofil E50250 Stück 46,95 € 21* 3x Kappenschraube 2,9 x 9,5 mm

9 2x Aufnahmesockel für Führungsprofil E50258 Stück 20,95 € 22* 3x Abdeckkappe

10* 8x Senkkopfschraube 3,5 x 19 mm 23* 1x Abdeckkappe Ø 12 mm

11* 2x Linsenkopfschraube 3,5 x 13 mm

12 1x Türteil links * Schrauben- und Abdeckkappenset E50200-2 16,95 €

E50247 Stück 86,95 €

Unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)


